
Дедлайн-таблица по налоговой отчетности на 2025 год

Крайний 
срок 
сдачи

Вид 
отчетности

Каким 
документом 
утверждена форма

Где может быть сложность

Февраль

25 фев-
раля

Расчет 6-НДФЛ 
за 2024 год

Приказ ФНС 
от 19.09.2023 
№ ЕД-7-11/649

Если выдали декабрьскую зарплату  
в декабре, включите ее в отчет за 2024 год. 
Если выдали в январе, она пойдет в расчет 
за 1-й квартал 2025 года→10

Декларация по нало-
гу на имущество 
за 2024 год

Приказ ФНС 
от 24.08.2022 
№ ЕД-7-21/766 
в редакции приказа 
ФНС от 27.09.2024 
№ БВ-7-21/805

Если сдаете отчет через представителя, 
в новом поле «Наименование и реквизи-
 ты документа, подтверждающего полно-
мочия представителя налогоплательщика» 
теперь нужно писать GUID электронной 
доверенности

Персонифицирован-
ные сведения о физ-
лицах за январь 
2025 года

Приказ ФНС 
от 29.09.2022 
№ ЕД-7-11/878  
в редакции приказа 
ФНС от 13.09.2024  
№ ЕД-7-11/739

Если у компании нет штатных сотрудников 
и подрядчиков, сведения нужно сдать как 
минимум на директора (п. 2 ст. 11 Феде-
рального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ)

Март

13 марта Уведомление 
о выборе инспекции 
по туристическому 
налогу с 1-го кварта-
ла 2025 года

Приказ ФНС 
от 05.11.2024 
№ ЕД-7-3/993

Подайте уведомление о выборе инспекции, 
в которую будете отчитываться, если у вас 
несколько гостиниц на территории муници-
палитета или Москвы, Петербурга, Севасто-
поля. Если не выберете одну налоговую, 
будете отчитываться в каждую, на террито-
рии которой расположена гостиница

25 марта Декларация по нало-
гу на прибыль 
за 2024 год

Приказ ФНС 
от 23.09.2019 
№ ММВ-7-3/475

Подавайте отчетность за год по старой 
 форме, несмотря на то что ФНС уже 
 выпустила новую

Декларация  
по УСН за 2024 год — 
для компаний

Приказ ФНС 
от 02.10.2024 
№ ЕД-7-3/813

Сдавайте отчет по обновленной форме. 
В нее добавили раздел 4 для новых регио-
нов. Компании, которые там находятся,  
могут уменьшить налог на стоимость 
онлайн-кассы→26

Персонифицирован-
ные сведения о физ-
лицах за февраль 
2025 года

Приказ ФНС 
от 29.09.2022 
№ ЕД-7-11/878  
в редакции приказа 
ФНС от 13.09.2024 
№ ЕД-7-11/739

По каждому физику отразите СНИЛС, 
Ф. И. О., а ИНН — при наличии

Издается c 1994 года
Выходит два раза в месяц 
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Крайний 
срок 
сдачи

Вид 
отчетности

Каким 
документом 
утверждена форма

Где может быть сложность

Апрель

25 апреля Декларация  
по УСН за 2024 год — 
для ИП

Приказ ФНС 
от 02.10.2024 
№ ЕД-7-3/813

Проверьте декларацию по новым конт-
рольным соотношениям (приказ ФНС 
от 29.02.2024 № ЕД-7-3/164)→«Главбух» 

№ 2, 2025, стр. 15

Расчет по страховым 
взносам за 1-й квар-
тал 2025 года

Приказ ФНС 
от 13.09.2024 
№ ЕД-7-11/739

Выплаты по договорам ГПХ отражайте  
по новой строке 141 раздела 3→27

Расчет 6-НДФЛ 
за 1-й квартал 
2025 года

Приказ ФНС 
от 19.09.2023 
№ ЕД-7-11/649

С отчетности за 1-й квартал 2025 года 
ФНС не планирует менять форму 6-НДФЛ, 
она подойдет и для прогрессивной шкалы

Декларация по на -
логу на прибыль за  
1-й квартал 2025 года

Приказ ФНС 
от 02.10.2024 
№ ЕД-7-3/830

Появились раздел для федерального 
 инвестиционного вычета и новые строки. 
Подробнее→28

Декларация по НДС 
за 1-й квартал 
2025 года

Приказ ФНС 
от 05.11.2024 
№ ЕД-7-3/989

Компании на упрощенке отражают  
в декларации новые пониженные ставки 
НДС 5 и 7 процентов→30

Декларация по тури-
стическому нало-
гу за 1-й квартал 
2025 года

Приказ 
от 05.11.2024 
№ ЕД-7-3/992

Отчитайтесь, если компания или ИП оказы-
вают услуги по размещению туристов, а в му -
ниципалитете есть турналог (Федеральный 
закон от 12.07.2024 № 176-ФЗ). Заполните 
титульный лист, раздел 1 с суммами налога 
к уплате, раздел 2 с данными об объектах 
налогообложения и расчетом налога

Персонифициро-
ванные сведения 
о физлицах за март 
2025 года

Приказ ФНС 
от 29.09.2022 
№ ЕД-7-11/878  
в редакции приказа 
ФНС от 13.09.2024  
№ ЕД-7-11/739

Можно не сдавать сведения за третий 
месяц каждого квартала (письмо ФНС 
от 28.03.2023 № БС-4-11/3700). Эта обя-
занность будет выполнена, если в срок 
представили РСВ, в том числе разде-
лы 3 на сотрудников

30 апреля Декларация 3-НДФЛ 
за 2024 год — 
для ИП на ОСНО

Приказ ФНС 
от 19.09.2024 
№ ЕД-7-11/757

Форму обновили из-за изменений в соц-
вычетах, которые положены обычным 
 физлицам. Для ИП новшеств в отчете нет

Издается c 1994 года
Выходит два раза в месяц 
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